

вот здесь возникает целый комплекс проблем.

Прежде всего, след от каждого мужчины, побывавшего в организме женщины, остается у нее навсегда на биологическом (сперма) либо волновом уровне (при наличии презерватива). В марте 2019 г. исследователи Университета Сиэтла и Центра изучения рака им. Фреда Хатчинсона пришли к выводу, что «женщины сохраняют и носят живую ДНК каждого мужчины, с которым они вступали в сексуальную связь» [60]. Учёные обнаружили, что женский мозг часто хранит в себе «мужской микрохимеризм» – мужскую ДНК, которая генетически отличается от клеток самого женского организма.

Каждый мужчина, вливший сперматозоиды в женский организм, навсегда остается в нем. По мнению американских ученых, «сперма состоит из живых клеток. Когда она попадает в вас, сперматозоиды плывут и плывут, пока не врежутся в стену, после чего цепляются и зарываются в плоть». Американцы исследовали все пути поступления спермы в женский организм. «Если они во рту, то заплывают и пробираются в носовые ходы, во внутреннее ухо и за глаза. Там они проникают глубже. Они попадают в кровь и собираются в головном и спинном мозге» [60].

Соответственно, на момент оплодотворения яйцеклетки все «сидевшие в засаде» сперматозоиды устремляются туда. В результате ребенок рождается не от мужчины, способствовавшего оплодотворению, а от всех предшественников. От этого дети получаются больными.

В России, во всяком случае в ее Европейской части, практически исчез славянский генотип у молодежи. Что является следствием добрачной половой жизни русских женщин с интернационалом мужчин.

Идеологией современной России, не имеющей государственной идеологией (ст. 13 Конституции РФ [1]), является либерализм. Между тем, никто не задумывается над смысловым содержанием понятия «либерализм». «Либерализм – это отвратительное, человеконенавистническое, подлое учение, – пишет А. Дугин. – Он омерзителен в теории и на практике. Если бы мы знали, что стоит за красивым иностранным словом «либерализм», мы отшатнулись бы, ужаснулись бы, бросились бы

бежать от него как можно быстрее и как можно дальше. Пора называть вещи своими именами, нас слишком долго запутывали...» [54].

Известный современный публицист делает вывод, что «либерализм – политическая платформа уродов и пройдох, стремящихся правовым образом сохранить награбленное, уворованное, стащенное. Русскому человеку такая гадость чужда. Мы гордый славянский народ, сильный и смелый...» [54]. Либерализм – это идеология искусственного биологического интеллекта.

Либерализм сопровождается разрушением государственности; деградацией права; разрушением института семьи и материнства; развитием проституции; половых извращений; педофилии и т.п. Либерализм, это превращение человека в зверя, ориентированного только на удовлетворение основных инстинктов. Наиболее востребованный из которых – секс. Бог- Творец, благословив созданных им людей «плодиться и размножаться», сформировал механизм влечения мужчины к женщине. Дьявол, создав биологический искусственный интеллект «из праха земного», тоже уделил внимание сексу. Но секс Дьявола не связан с задачей «плодиться и размножаться». Секс дьявола совершается ради секса и ради уничтожения посредством секса Человека, созданного Богом-Творцом. Для этого практикуется сексуальное разнообразие: проституция (мужская и женская); педофилия, гомосексуализм, скотоложство и пр.

Россия не может эффективно развиваться без господства суверенной государственно-правовой идеологии [20; 21; 24; 61; 70; 79; 122; 148]. На это обращают внимание многие российские исследователи уже длительное время [73, стр. 2; 84, стр. 14-15; 140, стр. 9-13; 166, стр. 159; 167, стр. 186; 170, стр. 172-174; 190, стр. 7-12]. Ярко это показала дискуссия, проводимая на страницах федерального научно-практического журнала «Мир политики и социологии» в 2019 году, начавшаяся благодаря презентации классика теории государства и права, профессора В.В. Лазарева [165] «Идеологическое сопровождение современного правосудия» [101]. Участники дискуссии из различных творческих научных коллективов нашего Отечества [23; 47; 93; 100; 103;

104; 113; 123; 191; 202], пришли к однозначному выводу, сформулированному профессором Н.А. Бобровой: «Государство без идеологии – это нонсенс» [19].

Россия всегда отличалась суверенным характером господствующей в нашем Отечестве идеологии, даже в годы первого российского императора Петра Великого, когда различные стороны общественной жизни подвергались правовому регулированию [15; 64; 81; 86; 137; 138; 162; 175; 176]. В те времена, когда он «прорубил окно в Европу» и активно использовал ее (Европы) возможности для развития и укрепления собственного государства, в том числе науки, он никогда не забывал о суверенном русском характере проводимых преобразований. Например, по меткому выражению известного российского патриота Льва Николаевича Гумилева [17; 50; 98], Петр Первый опирался на достижения Европы для того, чтобы их взять на вооружение для общественного блага России, а через два-три года повернуться к Европе «задом». А будущее России Л.Н. Гумилев, опираясь на позиции великого Петра, видел в ориентации на Восток [44; 45; 46; 97]. Современные российские исследователи солидаризируются с ним, также полагая необходимость повернуться России лицом к Востоку [160; 168; 169; 178].

Сегодня особенно ярко это проявляется по поводу отношения к семье, определения ее места в общей системе социальных ценностей и всему, что связано с семьей. Здесь с позиции обоснования достоверности взглядов по обсуждаемым вопросам можно обратиться к исследованиям наших идейных противников.

Американские ученые-психологи в результате многолетних исследований пришли к выводу, что секс до свадьбы портит семейную жизнь! Исследователи опросили 2000 супружеских пар. Оказалось, что длительное воздержание от секса на стадии встреч способствует появлению того чувства, что называется любовью. В результате «те, кто не спешил с этим делом, в итоге сильно привязались друг к другу. А пары, у которых не осталось секретов уже после первых свиданий, получили серьезные проблемы в интимной сфере. Семью поддерживает целомудрие» [188], – пришел к выводу один из авторов исследования Дин

Бэсби. Тому есть научное объяснение. Половой акт сопровождается значительным расходом энергии. Чтобы мужчина «не помер на женщине», природа включила механизм отторжения малознакомого сексуального партнера. Не зная этого, девы часто пребывают в недоумении: «я с ним вступила в интимные отношения, а он больше не захотел со мной встречаться».

Демократические реформы и преобразования, начавшиеся в России после крушения СССР в начале 90-х годов, спровоцировали блуд, проституцию, сексуальную работорговлю, половую жизнь подростков, аборт несовершеннолетних девочек. Этому в немалой степени способствовали социально-политические, экономические и иные преобразования в государстве; а также мощнейшая реклама секса по ТВ и в СМИ. Социологи пришли к неожиданному выводу, что «половая активность российских девушек – одна из самых высоких в мире. Причем у представительниц хорошо и среднеобеспеченных семей она ничуть не ниже, чем у девушек из бедных семей» [55].

Вполне естественно, что добрачная половая жизнь сопровождалась внеплановой беременностью; нежеланием рожать; абортными. Началось массовое уничтожение эмбрионов в «жилище Бога», в женской матке. Что привело к снижению рождаемости. По мнению экспертов, уничтожение детей в зародыше являлось в 90-е годы государственной программой, выполняемой Минздравом РФ. «До последнего времени в женской консультации будущей маме врач задавал первый вопрос, будет ли она делать аборт. Если следовал отрицательный ответ, начинались поиски «отклонений от норм» давления, анализов в ожидании согласия женщины на аборт» [28]. Аборты резко отразились на демографической ситуации. Как отмечалось в 2001 г., «за последние пять лет из-за очень низкой рождаемости и высокой смертности население России сократилось почти на 6 млн. человек» [180]. Переход к капитализму обесценил человеческую жизнь, в том числе и в зародыше. По оценке экспертов, за «небольшие деньги» врачи проводили массовые «детоубийственные» операции» [181]. Ежедневно (!) в России делалось 13 тыс. (!) абортных [180].

Уже в конце 90-х годов XX века эксперты

докладывали «об огромном количестве в США бесплодных женщин после первого аборта и мальчиков-импотентов с 16 лет из-за ранней сексуальной распущенности». В России никто не среагировал на эти угрозы. «В этом Россия Америку догоняет благодаря кинематографу, интернету, Минкульту с их рекламой извращенцев на сценических площадках» [28].

Абортизация женского населения вызвала тревогу у вице-преьера того периода Валентины Матвиенко. В декабре 1998 г. Матвиенко заявила, что «в последние годы снижается авторитет материнства и сокращается число женщин, желающих иметь детей, растет число сирот и беспризорных детей при живых родителях» [149]. Сегодня спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко многое делает для совершенствования законодательства по защите России от самоуничтожения народа.

Прогрессивно мыслящих российских граждан особо беспокоит проблема аборт. «В 1997 году их число составило порядка 2,5 млн., ... в России на 100 родов приходится 200 абортов. Каждый десятый аборт приходится на молодых женщин, не достигших 19 лет. Более двух тысяч абортов ежегодно у нас делают девочки-подростки в возрасте до 14 лет. Сохраняется высокий уровень осложнений после абортов – проблемы со здоровьем возникают у 70 проц. женщин. Умирает от абортов одна треть всех женщин – матерей» [149]. Значительная часть женщин становится бесплодными. «Бывали случаи, когда аборт на поздних сроках заканчивался смертью... В России 20-25 процентов женщин бесплодны чаще всего из-за абортов» [63]. По сути дела, в России идет война против русской женщины. Именно русской, ибо только русские потеряли свои традиции, культуру, культ женщины. У народов Кавказа, у мусульман сохраняются жесткие позиции в отношении положения и роли женщины.

Одной из форм гибридной войны по уничтожению женского населения России является проституция. Советский Союз славился достаточно высоким уровнем нравственности мужского и женского населения. С начала 90-х годов при демократических реформах и преобразованиях рухнули все моральные, нравственные, иные ограничения. В России началась какая-то сексуальная эпидемия. Секс из

способа продолжения рода либо получения удовлетворения сексуальных партнеров превратился в форму заработка. Что способствовало всплеску проституции и связанной с ней преступности.

Каким-то неведомым путем тягу к проституции почувствовали юные девы – старшеклассницы российских школ. В 1994 г. в одной из столичных школ был проведен анонимный опрос среди старшеклассниц. На вопрос: «Какая, на ваш взгляд, женская профессия сегодня наиболее престижна?» первое место занял ответ – путана. Юные столичные девы постеснялись использовать русские обозначения представительниц этой древней профессии: проститутка, шлюха [38]. Кстати, «путаны» – это ведьмы из свиты Дьявола, предназначение которых уничтожение рода человеческого.

Готовность юных дев и зрелых жен заняться проституцией привела к появлению секс-индустрии, возникновению коммерческих структур для оказания сексуальных услуг. В 90-е годы XX столетия в развитии «секс-бизнеса» Москва снова оказалась «впереди планеты всей». По сведениям столичного угрозыска, в 1994 году в столице насчитывалось «до тысячи подпольных борделей. Доходы дельцов от проституции почти сравнялись с доходами от нарко- и игорного бизнеса. В питательной среде, неизбежно сопутствующей проституции, буйным цветом расцветают мыслимые и немыслимые преступления: рэкет и вымогательство, грабеж и разбой, насилие во всех его видах и убийства, наркомания и растление малолетних...» [38].

По данным столичного угрозыска, в Москве насчитывалось от 30 до 50 тысяч проститутки, всех рангов и специализаций. Естественно, это были далеко не полные данные. Розыск работал с относительно открытыми структурами рынка секс-услуг, с фирмами, с уличными проститутками, «прописанными» при гостиницах, вокзалах... Между тем бордели различного типа активно работали «под крышей» молодежных дискотек, ночных клубов, саун и казино. Многие коммерческие структуры нередко содержали «штаты девиц «без комплексов», дабы они помогали «ненавязчиво убеждать партнеров по бизнесу в солидности фирмы» [38].

Развитию проституции в значительной мере

способствует деятельность ночных клубов. Которых много в столичных и областных центрах, и которые уже добрались до периферии. Все это способствовало дискредитации русской Женщины; распространению венерических заболеваний, как средства уничтожения репродуктивных функций мужчины и женщины.

Кстати, напомним любителям ночных клубов, что извивания женщины вокруг шеста, это элементы сатанизма.

Бог – Творец, создавая влечение мужчины к женщине и женщины к мужчине, «заминировал» секс без постоянного партнера. Мины, это венерические заболевания. «К венерическим болезням относятся гонорея, сифилис, хламидиоз, микоплазмоз, уреаплазмоз, кандидоз, трихомониаз, герпес, вирус папилломы человека, цитомегаловирус, гарднереллез, мягкий шанкр и ВИЧ.... Кроме того, к категории венерических заболеваний относятся чесотка, лобковый педикулез и контагиозный моллюск» [29].

А вот и последствия венерических заболеваний. «Сифилис и гонорея. ... Несвоевременная диагностика и лечение приводят к тяжелым осложнениям, а в отдельных случаях к инвалидизации пациентов. Хламидиоз, микоплазмоз и уреаплазмоз могут стать причиной развития воспалительных заболеваний органов малого таза и бесплодия. Кандидоз возникает на фоне снижения иммунитета, появления дисбактериоза и осложняет течение большинства заболеваний. Герпетическая инфекция характеризуется особенно упорным течением и высокой степенью вероятности передачи инфекции. Цитомегаловирус и папилломавирус у беременной женщины могут стать причиной развития пороков развития плода. Сочетание онкогенных штаммов вирусов может привести к развитию онкологических заболеваний. Вирус иммунодефицита человека относится к одному из самых тяжелых заболеваний ввиду значительного повреждающего действия на организм и отсутствия надежных методов лечения» [29].

И это еще не все. Демократия породила оральный секс. Оказывается, бог и здесь защитил людей. Оральный секс способствует раковым заболеваниям горла и ротовой полости. Вирус передается именно во время орального секса. «В настоящее время такие заболевания все чаще обнаруживаются у молодежи. Особую

тревогу врачей вызывает резкий рост раковых заболеваний, спровоцированных инфекциями, передающимися половым путем» [96].

В США за минувшие 20 лет количество заболеваний рака ротовой полости как следствие орального секса выросло вдвое. В Швеции заболеваемость раком миндалин из-за орального секса к середине двухтысячного достигла уровня 90%. В Великобритании вирусом заболеваний горла и ротовой полости охвачены школьники в возрасте 12 – 13 лет [96].

По словам профессора Мауры Гиллисон из Огайского государственного университета, наличие вируса папилломы увеличивает вероятность возникновения раковых заболеваний горла и ротовой полости в 14 раз [96].

Более половины столичных путан больны теми или иными венерическими заболеваниями. На конец 1993 года количество больных сифилисом (по сравнению с аналогичным периодом 1992 года) в Москве выросло на 81 процент, гонореей – на треть [38]. По данным на первый квартал 2019 года в России самым распространенным заболеванием, передающимся половым путем (ЗППП) является трихомоноз. На втором месте, хламидийные инфекции, треть – аногенитальные бородавки. Затем сифилис, аногенитальная герпетическая вирусная инфекция и гонококковая инфекция. «По статистике три из четырех женщин успевают заработать ЗППП к моменту беременности» [125]. Подобного рода результаты доброго секса часто приводят к бесплодию. Чаще всего к нему приводят хламидиоз, трихомониаз и гонорея.

По оценке экспертов, «современный период характеризуется большой распространенностью рискованных форм сексуального поведения, особенно среди молодежи. Подтверждением этого является рост среди подростков и молодежи заболеваний, передаваемых половым путем. Заболеваемость сифилисом у подростков 15 – 17 лет в 1995 году увеличилась в 31 раз по сравнению с 1991 годом» [139].

Странники легализации проституции обосновывают это необходимостью борьбы с венерическими заболеваниями. «Напомним: страну захлестнула эпидемия сифилиса. 50 и более процентов проституток и проститутов, подвергнутых принудительному обследо-

ванию в медицинских учреждениях, больны. Сами они, как правило, за помощью своевременно не обращаются. Надо ли говорить, что наряду с венерическими заболеваниями растет опасность ВИЧ-инфекции, носителями которой являются в основном все те же клиенты и поставщики интимных услуг» [33].

Каждая проститутка мечтает выйти замуж. Хотя, по состоянию организма она несет угрозу мужу, семье, ребенку, государству. Эксперты пришли к выводу, что «девушки – добрачные женщины», особенно из числа многочисленных проституток, сегодня часто дарят своим «законным любимым» СКРЫТЫЕ плоды добрачных половых связей, – наркоманов, токсикоманов, гомосексуалистов или ПСИХИЧЕСКИ НЕПОЛНОЦЕННЫХ, БЕСНОВАТЫХ детей» [12]. Чем больше у женщины добрачных сексуальных связей с разными мужчинами, тем сильнее засорена ими ее хромосомная цепочка и тем меньше у нее шансов родить любимому генетически его детей» [14]. Современная медицинская статистика говорит о росте генетические заболевания у новорожденных детей. «Физические, умственные, психические патологии, появившиеся впервые или унаследованные от ближайших родственников, – тяжелейший крест, который мамы и папы (чаще – мамы) обречены нести всю жизнь, стучаться со своей бедой во все двери, которые, увы, не всегда открываются...» [136]. Поэтому «девичья честь» – понятие нравственно-генетическое.

Как ни парадоксально, но в России значительная часть мужчин положительно оценивают добрачный секс своих избранниц. «Каждая четвертая женщина и около половины мужчин считают, что опытный партнер будет хорошим супругом... Люди уверены, что прошлый любовный опыт сделает супружеские отношения успешными» Больше всего сексуального опыта у проституток. Русские мужчины полюбили проституток. Со всеми последствиями семейной жизни [188].

Таким образом, значительная часть женского населения России до вступления в брак проходит добрачный секс; притоны; проституцию; венерические заболевания; формирует в себе особую жестокость по отношению к мужу и собственным детям. Об особой жестокости проституток по отношению к своим мужьям и

детям великолепно рассказал итальянский криминолог Чезаре Ломброзо в работе «Женщина преступница и проститутка» [111]. О влиянии проституции на формирование особой жестокости хорошо знают те, кто готовит шахидок. В период террористических актов в 90-е годы на Кавказе активно привлекались проститутки для их совершения, либо «пропускали» женщин, назначенных шахидками, через половые изнасилования.

Криминология пока что не уделяет достаточного внимания исследованию проблем взаимосвязи секса и террора. Например, авторы учебников по криминологии, рассматривая «особенности причин и условий женской преступности», совершенно не затрагивают наличие взаимосвязи между сексом и агрессией. Между тем, в истории террора такая связь прослеживается очень ярко.

Современные специалисты задаются вопросом: «А вы никогда не задумывались, почему уже очень давно существует клише «секс и насилие»? Почему так много говорят о сексуальной природе агрессии и агрессивном сексе? Почему садизм (патологическая агрессия и наслаждение агрессора страданиями жертвы) числятся в реестре сексуальных извращений?» [116, стр. 80].

Первыми на зависимость сексуальной активности и криминальной агрессивности обратили внимание французы. На революционные баррикады Парижа периода Парижской коммуны во множестве хлынули французские проститутки, которые с удовольствием отстреливали солдат, стараясь попасть в нижнюю часть живота. Французские криминологи посвятили отдельные исследования этому феномену. В результате пришли к выводу, что регулярное сексуальное насилие над личностью человека, будь то добровольная проститутка либо гомосексуалист, рождает у последних чувство агрессии и ненависти к окружающим. А эти чувства очень легко находят реализацию в терроре.

В 1830 году французский художник Эжен Фердинанд Виктор Делакура написал полотно «Свобода на баррикадах». Оно еще называется: «Свобода, ведущая народ». Молодая женщина, босая, с обнаженной упругой грудью, в правой руке трехцветное знамя республиканской Франции, в левой винтовка с примкну-

тым штыком, стоя на трупах зовет «народ» на бой. Несколько позже французы изваяли статую свободы, которую подарили американцам. Это знаменитая статуя «Свобода, озаряющая мир». Ибо в правой руке у нее факел. Судя по всему, это тот факел, что находится между рогами Бафомета. Название «бафомет» означает «настоятель Храма мира всех людей».

В российской медицине на взаимосвязь между сексом и агрессией обратил внимание русский психиатр В.П. Кащенко. Наблюдая за поведением людей с асоциальным поведением, психиатр пришел к выводу, что жестокость и разрушительность в поведении сопровождается интересом к вопросам пола. Агрессивные люди оказывались одновременно сексуально распущенными. Таким образом, агрессия поведения и агрессивный секс оказались тесно взаимосвязанными.

В современном антироссийском терроре появилось совершенно новое для России направление – «женский шахидизм». Как отмечалось в докладе заместителя руководителя ФСБ РФ В.В. Остроухова: «в последнее время все ярче вырисовывается тенденция привлечения женщин в качестве террористов-смертников» [133, стр. 78].

В России (как и за рубежом) шахидками стали называть женщин-террористок, которые совершают террористический акт ценой собственного самоуничтожения. На тело женщины одевается пояс со взрывчаткой либо взрывчатка дается ей в руки и она сама приводит в действие детонатор, взрывая себя и окружающих.

В истории современного российского террора широко известен захват террористами в Москве киноконцертного зала на Дубровке. Название спектакля «Норд-Ост» стало синонимом жестокости террористов, осмелившихся захватить ни в чем не повинных людей и угрожать им убийством. Среди боевиков зловеще выделялись женщины-шахидки с поясами смертников. Все они были ликвидированы при проведении специальной операции.

Многочисленные публикации современных СМИ утверждают, что «шахидки» проходят через сексуальную обработку. Женщин втягивают в занятие проституцией, в систематическое групповое изнасилование, а затем превращают в изгоев и заставляют совершать терро-

ристические акты. У женщины, подвергшейся групповому изнасилованию, «ломается психология». И тогда будущей «шахидке» объясняют, что у нее остается единственный шанс, чтобы «искупить грех» – убить возможно большее число «неверных».

А вот здесь возникает другая проблема: судьба мужчин, женившихся на женщинах, имеющих обширный опыт добрачной половой жизни; занимавшихся проституцией; переболевших венерическими заболеваниями. Мужчина не имеет возможности собрать информацию о состоянии здоровья «возлюбленной» до того, как поведет ее под венец.

Семейное законодательство должно исходить из необходимости укрепления семьи, построения семейных отношений на чувствах взаимной любви и уважения, взаимопомощи и ответственности перед семьей всех ее членов, недопустимости произвольного вмешательства кого-либо в дела семьи, обеспечения беспрепятственного осуществления членами семьи своих прав, возможности судебной защиты этих прав.

Семейный кодекс РФ (ст.1) закрепляет, что «Семья, материнство, отцовство и детство в Российской Федерации находятся под защитой государства. Семейное законодательство исходит из необходимости укрепления семьи, построения семейных отношений на чувствах взаимной любви и уважения, взаимопомощи и ответственности перед семьей всех ее членов...».

Семейный кодекс содержит ряд статей, связанных с различными условиями заключения брака. Здесь и брачный возраст; и взаимное добровольное согласие мужчины и женщины; и обстоятельства, препятствующие заключению брака. На наш взгляд, особого внимания заслуживает Статья 15. «Медицинское обследование лиц, вступающих в брак».

В России с каждым годом растет количество врожденных (наследственных) заболеваний новорожденных. Многие заболевания связаны с состоянием здоровья мамы и папы, особенно мамы. «При аутосомно-доминантном наследовании заболевание может передаваться от родителя к ребенку в 50% случаев... При аутосомно-рецессивном наследовании генетическая аномалия передается ребенку... если оба

родителя наделены одним и тем же дефектным геном (муковисцидоз, серповидно-клеточная анемия). Здесь частота наследования составит 25%, то есть в среднем у 1 ребенка из 4 детей этих родителей будет аутосомно-рецессивное заболевание». Далее, «патологические состояния могут передаваться и при наследовании, сцепленном с полом (наследование гена, находящегося в половых хромосомах)». Сюда относятся гемофилия, дальтонизм, мышечная дистрофия Дюшенна; а также X-сцепленный гипофосфатемический рахит, ихтиоз [32].

Больные дети – это зачастую распад семьи. Это воспитание и взросление инвалида детства, который превращается в обузу государства. Это нагрузка на маму с больным ребенком. Тут уже маме не до карьеры. Российское ТВ полно слезливых реклам, где мамы просят для лечения больного ребенка по 400-500 тысяч долларов, а временами и больше. Может возникнуть вопрос: зачем вкладывать деньги в младенца, который будет лишен многих благ жизни? Чтобы было меньше больных детей, надо проводить медицинское обследование вступающих в брак. И настойчиво рекомендовать тем женщинам, кто по состоянию здоровья и предшествующей половой жизни уже не сможет рожать здоровых детей, воздержаться от беременности.

Семейный кодекс предусматривает, что «медицинское обследование лиц, вступающих в брак, а также консультирование по медико-генетическим вопросам и вопросам планирования семьи проводятся медицинскими организациями государственной системы здравоохранения и муниципальной системы здравоохранения по месту их жительства бесплатно и только с согласия лиц, вступающих в брак» [2]. На наш взгляд, порядок медицинского обследования противоречит содержанию ст. 1 СК РФ, интересам государства и молодой семьи. Уж коль государство заинтересовано в «семье, материнстве, отцовстве и детстве», оно должно контролировать состояние здоровья брачующихся. Оно должно организовать «медицинское обследование лиц, вступающих в брак». Необходимо выявлять у вступающих в брак все болезни, которые могут препятствовать рождению здорового потомства. Это правило должно особо касаться лиц женского пола. Речь идет не

только о выявлении имеющихся, вылеченных или недолеченных венерических заболеваний и инфекциях, передающихся половым путем. Важна и информация о сделанных ранее абортах, выкидышах, родах, о которых может не знать партнер-мужчина. На наш взгляд, пункт 2 статьи 15 «Медицинское обследование лиц, вступающих в брак», необходимо изложить в другой редакции: «При наличии выявленных венерических заболеваний; аборт; родов; других заболеваний, препятствующих рождению здоровых детей, результаты обследования лица, вступающего в брак, сообщаются лицу, с которым оно намерено заключить брак, без согласия лица, прошедшего обследование» [2].

Это будет более правильная позиция государства. Ибо п.3 статьи 15. «Медицинское обследование лиц, вступающих в брак», оставляет брачующихся наедине друг с другом в решении серьезнейшей семейной проблемы. Законодатель допускает, что одно из брачующихся лиц, «вступающих в брак», может скрыть «от другого лица наличие венерической болезни или ВИЧ-инфекции». В этом случае совершенно здоровый человек по вине законодателя может заразиться венерической болезнью либо ВИЧ-инфекцией от своей избранницы. От этого же может пострадать плод. Законодатель же предоставляет только потерпевшему «право обратиться в суд с требованием о признании брака недействительным (статьи 27 – 30 настоящего Кодекса)». После чего идти лечиться.

В этой связи статью 14. «Обстоятельства, препятствующие заключению брака», закрепляющую запрет на заключение брака, необходимо дополнить словами: «не допускается заключение брака с женщиной, у которой добрачная половая жизнь, венерические заболевания, аборт резко снизили репродуктивные возможности».

Таким образом, значительная часть женщин в России еще до вступления в брак генетически, гинекологически, психологически, нравственно и пр. уже не пригодны к семье, к рождению и воспитанию здоровых детей. Ибо часто рожают больных детей.

Как отмечают современные исследователи, «особенностью медико-демографической ситуации в нашей стране является высокий уровень

смертности от сердечно-сосудистых заболеваний – в 3 раза выше, чем в США, Японии, и странах Западной Европы». Парадокс российской демократии 90-х годов заключался в том, что государственная власть самоустранилась от заботы о демографическом потенциале страны. А потому, «России практическая не коснулась так называемая «сердечно-сосудистая революция», происходившая в конце 70-х годов прошлого века в развитых странах» [197].

Острейшей проблемой демократической России указанного периода являлись также болезни системы кровообращения. Болезни эти не только сокращают продолжительность жизни человека, но и являются основной причиной инвалидности, внезапной смерти. Часто истоки таких болезней зарождаются в детском и подростковом возрасте. В современной России – достаточно высокий уровень заболевания и смертности детей школьного возраста. Как утверждают эксперты, за два последних десятилетия «у российских детей значительно выросла распространенность всех патологических состояний с поражением сердца... И сегодня достигла в населении страны 3,7% – среди детей в возрасте от 0 до 14 лет и 6,5% – среди детей в возрасте 15–17 лет» [184]. По утверждениям экспертов в области медицины, «болезни сердца развиваются даже у младенцев». Причем, заболевания сердца у детей во всех возрастных группах стали расти именно в последние 20 лет. Хотя диагностическая аппаратура позволяет выявлять отклонения от нормы даже внутриутробно.

Причины смертности детей и подростков чаще всего бывают связаны как с развитием острой сердечной недостаточности, так и заболеваниями центральной нервной системы. В школах нередко обмороки, чаще всего связанные «как с нарушением работы сердца (остановка сердца, вегетососудистая дистония), так и с патологией центральной нервной системы (опухоли, эпилепсия), заболеваниями эндокринной системы (гипогликемия, сахарный диабет), неправильным развитием позвоночника (аномалия Киммерле) и т.д.» В целом причины смертности детей и подростков заключаются в следующих заболеваниях: врожденные аномалии, из них ВАСК; болезни органов дыхания; внешние причины; инфекционные заболевания; болезни

нервной системы, болезни системы кровообращения; новообразования; болезни системы пищеварения; болезни крови; болезни эндокринной системы [197].

Отсюда следует вывод: вступающее в жизнь поколение детей по своему состоянию здоровья в значительной мере непригодно ни созидать, ни защищать, ни рожать и воспитывать. А это значит, что виноваты в этом родители, на которых наложили отпечаток годы конца XX – начала XXI века.

По мнению экспертов, «проблема сердечно-сосудистых заболеваний у детей в настоящее время требует принятия ряда решений, направленных на улучшение медико-демографической ситуации. Они считают, что «необходимы стандарты оснащения детской кардиологической службы на различных уровнях, стандарты лечебной нагрузки на специалистов «детских кардиологов» в детских лечебных учреждениях. Весьма важно переоснащение первичного поликлинического звена, квалифицированная переподготовка специалистов» [197] и так далее. Вплоть до создания специализированных клинических детских санаториев.

В нормальной семье радостным моментом является рождение ребенка. Рождение детей – Дар Божий. Не у всех они получаются. В Российской империи всегда радовались детям. Дети были многочисленными и крепкими, достаточно посмотреть дореволюционные фотографии. Законодатель, к сожалению, не ориентируется на то, что рождение ребенка надо рассматривать как Дар Божий, или как обоюдное решение мужа и жены.

В Семейном кодексе демократической России есть очень интересная глава 10. «Установление происхождения детей». Статья 47. «Основание для возникновения прав и обязанностей родителей и детей» зафиксировала волю законодателя: «Права и обязанности родителей и детей основываются на происхождении детей, удостоверенном в установленном законом порядке». Статья 48 содержит нормы «Установление происхождения ребенка». Вкратце установление происхождения заключается в следующем. 1) «Происхождение ребенка от матери (материнство) устанавливается на основании документов, подтверждающих рождение ребенка матерью в медицинской

организации, а в случае рождения ребенка вне медицинской организации на основании медицинских документов, свидетельских показаний или на основании иных доказательств». 2) факт отцовства устанавливается по наличию брака на момент рождения ребенка либо «в течение трехсот дней с момента расторжения брака, признания его недействительным или с момента смерти супруга матери ребенка». 3) «Отцовство лица, не состоящего в браке с матерью ребенка, устанавливается путем подачи в орган записи актов гражданского состояния совместного заявления отцом и матерью ребенка» [2]. И другие.

Далее, острейшая проблема, разводы. «Ничто не вечно под луной!» Нередко наступают ситуации, когда «любовь растаяла, в тумане дымкою, а мне оставила седую грусть». Развод, раздел имущества, раздел детей.

Статистика называет разные причины разводов.

Те, кто вступает в нынешние браки, чаще всего уверены, что семейная жизнь, это секс, путешествия, подарки. Их никто не готовит к семье; не говорит, что семья, это труд. Это быт: кухня, магазины, рынок; это уборка квартиры, постирушки. Это детские пеленки и бессонные ночи.

У поэта Степана Щипачева есть великолепный стих.

*Любовью дорожить умеете,
С годами дорожить вдвойне.
Любовь не вздохни на скамейке
И не прогулки при луне.
Всё будет: слякоть и пороша.
Ведь вместе надо жизнь прожить.
Любовь с хорошей песней схожа,
А песню нелегко сложить.*

Как показывают сведения о разводах, на первом месте, бытовые причины, среди которых главенствует «неумение или нежелание одного из супругов вести домашнее хозяйство, материальная необеспеченность». Существует природное разделение труда. Где женщина не даром считается хранителем домашнего очага. Современные молодые женщины, вступая в брак, начитавших лозунгов о равноправии в семье, отказываются заниматься домашними

вопросами. Они отказываются мыть посуду, заниматься стиркой и уборкой дома. Как признаются дамы, причина развода заключалась в том, что «я плохо готовлю». Сюда же относится низкий уровень зарплаты мужа (мы его считаем основным добытчиком). И это не удивительно, ибо демократия уничтожила систему послешкольного обучения школьников: ПТУ, техникум, институт. Демократия уничтожила более 82 тысяч промышленных предприятий, лишив миллионы мужчин возможности нормальной работы и заработка. Отсюда вытекает другая группа причин, межличностные конфликты. Бытовая неустроенность; низкий уровень доходов семьи; лень одного из супругов приводят к утрате чувства любви и привязанности; грубости во взаимоотношениях; ревности, мнительности. Столкнувшись с семейными проблемами, мужчины нередко начинают злоупотреблять алкоголем. Женщина часто демонстрирует «неуважение к мужу, неверие в его способности, нежелание считаться с его интересами, пренебрежение к производственным (профессиональным) успехам и неудачам». Начинается то, что называют несходство характеров. Оно имеет гораздо большее значение для мужчин, чем для женщин. Женщины, блудившие до вступления в брак, менявшие мужчин, начинают испытывать чувство дискомфорта при одном мужчине в доме. «Каждый день видеть одного и того же человека я просто не в состоянии» [82], – заявляют дамы при разводе.

Острой проблемой является насилие в семье. Демократия не готовит молодежь к семье; не оказывает консультационной и психологической поддержки молодым семьям; не «сопровождает» семью. Молодые семьи выживают, как Бог даст.

Есть и внешние факторы, к которым относятся супружеская измена; появление новой семьи; наличие любовников и т.п. [144]

Известный демократ первой волны Гавриил Попов 5 апреля 2000 года опубликовал в «Независимой газете» великолепную статью: «Берегите русских», в которой сформулировал государственную стратегию России по увеличению русского населения [141].

Прежде всего, «создать у русских устойчивый, базисный интерес иметь семью и много детей». Сделать это сложно, ибо победители в

холодной войне, установившие внешнее управление Россией, запретили России иметь свою государственную идеологию. А это значит, что население России просто не знает, куда и зачем идет Россия; какие задачи стоят перед ним по сохранению и развитию России. Чтобы сформировать желание иметь много детей, надо срочно изменить положение женщины в России. Ибо мужчинам, желающим иметь семью и детей, сейчас не на ком жениться. Надо изменить правовое положение женщины; надо закрыть притоны и ночные клубы, где русская дева превращается в последовательницу демоницы Лилит. Надо прекратить работорголю русскими женщинами за рубеж. Надо полностью перестроить работу учреждений культуры и ТВ; превратить пропаганду разврата, безнравственности, половых извращений, добрачного секса. Надо не просто сформировать «культ семьи и детей», надо молодежь со школьной скамьи готовить к семье.

А когда молодые создадут семью, им, по мнению Г. Попова, «отдельная квартира в долгосрочную аренду от государства... Льготный прием на учебу. Бесплатные билеты раз в год для поездки на отдых».

С появлением первого ребенка – «немедленно выделяется двухкомнатная квартира с рассрочкой оплаты в 25 лет. Оба родителя освобождаются от налогов. И целый букет льгот в садике, школе. И, наконец, досрочные выплаты пенсии бабушке или дедушке, если они решили посвятить себя внуку».

При наличии второго ребенка государство обеспечивает семью автомобилем. Квартиру можно обменять на трехкомнатную. Все лекарства – бесплатно. Все школы – музыкальные, спортивные и т.д. – тоже за счет государства.

С рождением третьего и четвертого детей – дополнительные льготы.

В России также должна быть программа для молодежи. Летнего спортивного отдыха. Летнего рабочего отдыха. Летних экскурсионных поездок по своей стране, и др. Сейчас школьники в России в летнее время предоставлены сами себе. Практически нет, во всяком случае явно недостаточно бесплатных спортивных секций; музыкальных кружков и кружков по интересам. Власть уделяет все-таки еще недостаточно внимания воспитанию и разви-

тию детей, подростков и молодежи.

Современная Россия явно не дорабатывает по поводу воспитания молодежи к семье. Поэтому она и вырождается.

В результате семья распадается по инициативе одного из супругов. По мнению экспертов, «сегодня в России колоссальное количество разводов». На 100 зарегистрированных браков распадается 73. Как показывают результаты исследований, 68% семей распадается по инициативе женщин [82]. Причем, чем выше достаток мужа, тем легче жена решается на развод по собственной инициативе. Ибо появляется следующий этап – получение алиментов на содержание ребенка и раздел имущества с богатым мужем.

Прежде всего, «с кем должен остаться ребенок после развода?» В обществе существуют два противоположных стереотипа:

- а) ребенок в любом случае должен остаться с матерью, ибо только «женщина может обеспечить ему нормальный уход и «домашнюю обстановку», необходимую для нормального развития. И это при условии, что именно современная женщина является разрушителем семьи.
- б) отец, обладающий материальными возможностями и социальным влиянием, может обеспечить необходимые условия для развития ребенка. [157] Особенно если у бывшей жены нет устойчивого заработка, а может быть и профессии.

Несмотря на формальное равенство родительских прав, в подавляющем большинстве случаев при разводах маленькие дети по решению суда остаются с матерью. Отдельные авторы утверждают, что «между матерью и маленькими детьми существует некая глубинная связь, и женщина по природе лучше приспособлена к тому, чтобы заботиться о них». Судя по такой формулировке, авторы не смотрят судебные материалы о преступности матерей. «Мамы» убивают либо выбрасывают на помойку новорожденных детей; способствуют педофилии своих любовников с детьми; заставляют несовершеннолетних дочерей заниматься проституцией и пр.

Воспитание ребенка «мамой-одиночкой» гробит и мальчиков, и девочек. Девочка не видит роли мужчины в семье. Девочка наблю-

дает периодическую смену половых партнеров у мамы. В результате вступая в брачный возраст, такая «девочка» по своему воспитанию уже готовая шлюха. Она не сможет быть «верной супругой и добродетельной матерью. Как показывает статистика, из таких «девочек» редко становятся хорошие жены. Не лучше обстоит дело и с мальчиком. Он растет под «маминым прессом». Он повинуется маме-женщине, не видя примера мужского поведения в семье. Вступив в брак, он психологически сразу подвластен своей жене. А секс в значительной мере связан с психологией мужчины, самца. Женщине хочется иметь рядом с собой не только мужчину-самца, но и мужчину по характеру в семье. Отсутствие такого мужчины в своей семье заставляет ее искать такого мужчину на стороне, что ведет к супружеским изменам.

В Российском семейном законодательстве сложилась практика передачи детей на воспитание маме. Здесь наблюдается реализация принципа 6 Декларации прав ребенка, принятой резолюцией 1386 Генеральной Ассамблеи ООН от 20 ноября 1959 г. «Малолетний ребенок не должен, кроме тех случаев, когда имеются исключительные обстоятельства, быть разлучаем со своей матерью».

Следующая проблема, при наличии детей мужчина обязан платить алименты на содержание несовершеннолетних детей. На мужчину возлагается обязанность выплаты алиментов на содержание ребенка. В Семейном кодексе есть целый раздел V, «Алиментные обязательства членов семьи». Не будем анализировать содержание всего раздела, обратим внимание лишь на некоторые проблемы главы 13. «Алиментные обязательства родителей и детей». Статья 80. «Обязанности родителей по содержанию несовершеннолетних детей», устанавливает, что «Родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. В случае, если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке».

Особого внимания заслуживает статья 81: «Размер алиментов, взыскиваемых на несовершеннолетних детей в судебном порядке». В России с каждым годом растет количество

нищего населения, в том числе среди лиц репродуктивного возраста. Есть люди с прожиточным минимумом. Есть и высокодоходные семьи: чиновников, спортсменов, успешных бизнесменов. Где у женщины гувернеры, помощники, садовники, личные водители и пр. Высокий уровень дохода мужа также создает предпосылки для разводов по инициативе жены. Разный социальный статус мужчин, разный уровень их дохода предоставляет разные возможности женщинам получать алименты.

Много лет назад, еще в советское время законодатель установил, что «на несовершеннолетних детей взыскиваются судом с их родителей ежемесячно в размере: на одного ребенка – одной четверти, на двух детей – одной трети, на трех и более детей – половины заработка и (или) иного дохода родителей». Как это обосновывалось экономически, непонятно. В советские времена заработная плата не особо различалась по размеру. Но и тогда взыскание алиментов на содержание детей нередко уничтожало мужчину как последующего мужа и отца: ему просто было не за что заводить и содержать новую семью. Мужчины нередко начинали менять работу, дабы меньше платить алиментов, деградировали, спивались. В условиях нынешнего капитализма положение резко изменилось, что также представляет насилие над мужчиной.

Статья 83 СК РФ содержит весьма интересную формулировку. «Размер твердой денежной суммы определяется судом исходя из максимально возможного сохранения ребенку прежнего уровня его обеспечения с учетом материального и семейного положения сторон и других заслуживающих внимания обстоятельств». Папа ребенка хорошо зарабатывал. Возможно, папа был олигархом либо высокопоставленным чиновником. Семья – папа, мама и ребенок – жили в особняке; шикарной квартире; регулярно ездили на зарубежные курорты. Ребенок пользовался всеми благами за счет богатого и трудолюбивого родителя. Семья распалась. Но ребенок, вернее его мама, не хочет расставаться с «прежним уровнем обеспечения». Не хочет отказывать себе в посещении дорогих салонов, «светских вечеринок», зарубежных курортов. Для этого нужны деньги от бывшего «богатенького буратино». Теоретически

деньги нужны для сохранения ребенку прежнего образа жизни. Но это был образ жизни не ребенка, а папы, мамы и ребенка. Деньги, естественно, будут тратиться мамой в своих интересах. Это она стремится сохранить образ жизни бывшей замужней женщины. Очень часто «мама» тратит деньги на содержание альфонса – заместителя-любовника. Как правило, такие мамы ограничивают доступ к общению с ребенком бывшего мужа и отца ребенка. Естественно, богатые бывшие папы не хотят оплачивать любовников своей бывшей супруги, и нередко задерживают выплату алиментов. Одни меняют работу. Другие задерживают выплату бывшей жене баснословных алиментов.

И еще вопрос по поводу ст. 83 СК РФ, о «максимально возможном сохранении ребенку прежнего уровня его обеспечения с учетом материального и семейного положения сторон и других заслуживающих внимания обстоятельств». Было бы правильно разделить необходимость сохранения ребенку прежнего уровня жизни между мамой и папой.

Разведенный алиментщик нередко чисто финансово лишается возможности завести другую семью, других детей. Что отражается на демографическом потенциале страны. В этой связи возникает предложение о максимальной сумме выплаты алиментов на детей.

Есть в России такое понятие: «прожиточный минимум». Он рассчитывается для трех групп населения: дети, пенсионеры и трудоспособные. Как утверждают эксперты: в России прожиточный минимум искусственно занижен. «И пересмотр потребительской корзины в России стали очередной статистической манипуляцией, считают эксперты. Государство с их помощью завуалировано снижает социальные расходы» [198]. Кроме понятия «прожиточного минимума», необходимо вводить понятие «воспроизводящий минимум», это та минимально – необходимая сумма, которая необходима для создания семьи и детей.

Кто и на основании каких расчетов установил удержание 1/4 части заработка мужчины на уплату алиментов на одного ребенка? Звучат предложения о доработке ст. 81 СК РФ, «Размер алиментов, взыскиваемых на несовершеннолетних детей в судебном порядке». «При

отсутствии соглашения об уплате алиментов алименты на несовершеннолетних детей взыскиваются судом с их родителей ежемесячно, как мы уже указывали, в размере: на одного ребенка – одной четверти, на двух детей – одной трети, на трех и более детей – половины заработка и (или) иного дохода родителей». Между тем, высказывается мнение, что необходимо установить верхний предел алиментов на одного ребенка вне зависимости от уровня дохода отца, «не более двух прожиточных минимумов». По мнению инициаторов такого предложения, ограничение алиментов двумя прожиточными минимумами прекратит охоту «дев» на зажиточных мужчин. Лишение возможности получать миллионные суммы алиментов повысит стремление «жен» сохранить семью.

На наш взгляд, причина деградации института брака и распада семьи кроется в том, что семья в России является объектом гибридной войны со стороны Запада и пятой колонны внутри России [34]. Мы уже говорили о той ветви рода человечества, что была изготовлена «из праха земного».

Известный специалист в области ДНК-генеалогии А. Клесов в своей книге «История ариев и эрбинов» рассказывает о тысячелетней борьбе между ними. В свое время потомки ариев (R1a) обосновались в Восточной, а потомки эрбинов (R1b) – в Западной Европе. [9] У потомков эрбинов «гонка за собственным благополучием... Люди на Западе живут лучше в экономическом плане, но это достигается ценой утраты духовной стороны». Отсюда гомосексуализм, скотоложство, отказ от женской сексуальности. Эрбины стремятся «перформативать весь мир под себя», навязывать другим народам свои «ценности». Отсюда экспорт революций; захват колоний на других континентах; мировые войны и др.

«Для потомков ариев же характерен глубокий духовный поиск, меньшая приверженность комфорту, материальным благам. А еще у них обостренное чувство справедливости. И борьбе этих ценностных систем не видно конца» [9].

В России после госпереворота 1991 г. был установлен политический режим оккупации. Победитель, США, создал свой механизм государственной власти на оккупированной терри-

тории России; сформировал для России свою политическую, культурную бизнес-элиту; разработал законодательство для России. В результате весь политический режим со всеми его государственно-правовыми атрибутами был направлен на уничтожение «самого непокорного» русского населения. Коллективный Запад во главе с США стремился разрушить общественно-политические структуры, русскую национальную культуру и национальные ценности; предлагал «выкинуть на идеологическую помойку такие лицемерные понятия, как «традиционные ценности», «духовные скрепы» и прочие средневековые заблуждения», стал «продвигать» в Россию феминизм как механизм уничтожения русской женщины и семьи.

А теперь посмотрим на истоки этих установок. Они были сформулированы в 1909 году, когда Запад напрягал усилия для уничтожения Самодержавия в России. Перед «революционерами-сатанистами» ставилась задача дискредитации русской женщины. «Есть одна, самая неприступная крепость у людей. Это – материнство: обновление потомства и его воспитание. Женщина-дева и женщина-мать: вот та неприступная крепость человечества, которую имейте постоянно в виду и ловко, осторожно направляйте в нее свои удары внушения. Если не возьмете, не покорите этой твердыни, – все напрасно, ибо не успеете справиться с одним поколением, как вырастет новое и воспитается против вас новая сила. В женщине надо взять нам человечество в его настоящем и будущем, взять его целиком» [151, стр. 509]. Чтобы затем уничтожить ту часть человечества, которая была создана Богом-Творцом на шестой день творения...

Как отмечают современные интеллектуалы, «в настоящее время в мире происходят колоссальный геополитический разлом и размежевание. И это разделение идет в первую очередь даже не по экономическим, а по духовно-нравственным критериям». Одним из таких критериев является семья. «Страны западной цивилизации, выполняя установку глобальных наднациональных структур, приступили к тотальному разрушению существующих тысячелетия этических норм, насаждая взамен диаметрально противоположные – по сути, сатанинские. И не случайно Президент России

В.В. Путин заявил, что западная цивилизация скатывается в сатанизм» [52].

Мы не будем обвинять ни мужчин, ни женщин в деградации семьи, в уничтожении женского русского потенциала России, в вырождении русской нации. Это – внутрисоциальная политика тех людей, кто управлял Россией в 90-е годы XX века. При сохранении таких тенденций у России не было бы будущего. С началом XXI века положение дел значительно изменилось в лучшую сторону.

Жителям России, прежде всего русским, необходимо помнить о своей ответственности «перед Родом. Это дивно – осознавать, что ты жив потому, что твой Род никогда не прерывался – от самого возникновения Мира людей и до сего дня твой ген жил и боролся. И тогда понимаешь, что пока ты не продлил Род, любой уход от Жизни – предательство Рода. Смерти нет, пока жив Род. Плодитесь и размножайтесь!»

У русской поэтессы Юлии Друниной есть гордые слова о русской нации:

*В моей крови – Кровинки первых русских:
Коль упаду, Так снова поднимусь.
В моих глазах, По-азиатски узких,
Непокорённая дымится Русь.
Звонят мечи. Повисывают стрелы.
Протяжный стон преследует меня.
И, смутно мне знакомый, Белый-белый,
Какой-то ратник падает с коня.
Упал мой прадед в ковыли густые,
А чуть очнулся – снова сел в седло...
Ещё, должно быть, со времён Батыея
Уменье подниматься нам дано.*

У многих народов русские были известны, как «Великие народы Севера». Ибо колыбелью их племени была Гиперборея, воспетая в мифах Древней Греции, в Авесте и Ригведе. Русские несли цивилизацию многим народам практически на всех континентах Земли. Выходец из русского племени, известный как пророк Мухаммед, написал Коран для арабов. О величии русского племени и пророка Мухаммеда, да возблагодарит его Аллах и приветствует, рассказали события в Мекке в 2015 г. и найденный там Ковчег Архангела Джибраила.

По непонятной причине, русские ушли из

всех мест обитания. Память о них сохранилась в топонимике названий, в Саудовской Аравии; в Европе; в Турции... Они позволили уничтожить прародину Гиперборею. Они позволили уничтожить свою арийскую державу, существовавшую две тысячи лет в Крае Иньском. Они позволили уничтожить великую Тартарию, источники информации о которой сохранились в Европе, но о ней мало кто знает в России. Русские приняли активное участие в уничтожении Великой Русской империи, Самодержавия. Русские приняли активное участие в уничтожении могучей сверхдержавы, Союза Советских Социалистических Республик. Русские занимаются самоликвидацией «во славу Европы» на Украине, поделившись на русских хохлов и русских москалей.

Как видно из демографической статистики, русское население сокращается. Русские мужчины и русские женщины принялись в массовом порядке уничтожать человеческие зародыши в «жилище Бога» – в женской матке. Ибо жизнь человека «по образу и подобию Божьему» зарождается именно там. По мнению экспертов, «с 1991 по 2022 год в государственных и частных медицинских клиниках в России было убито более 51,5 млн. нерождённых детей. Только по самым «оптимистическим» подсчётам, наша страна недосчиталась почти двух нынешних ”украин”» [121].

Почему русские в массовом порядке превратились в нацию детоубийц? Почему русские мужчины перестали с трепетом относиться к русской женщине, ипостаси Божией матери Царицы небесной? Почему русские женщины вместо служения Царице Небесной ушли в услужение демоницы Лилит? Почему русский народ вне зависимости от возраста ринулся в блуд, в половые извращения?

Почему Россия приняла сатанинскую организацию «Американская лига по контролю рождаемости»?

16 октября 1916 г. в США была создана первая клиника по контролю рождаемости, ставшая с 1921 г. «Американской лигой по контролю рождаемости» (American Birth Control League). Ее создателем выступила сатанистка Маргарет Зангер (Margaret Higgins Sanger Slee) – «член ордена розенкрейцеров, всю свою жизнь посвятившая борьбе с семьей и рожда-

емостью. То есть уничтожению детей, созданных, как гласит Библия, по образу и подобию Божьему.

«В 1952 г. Лига была переименована в Международную федерацию планирования семьи (МФПС, Planned Parenthood Federation of America) со штаб-квартирой в Лондоне, координирующую деятельность национальных организаций по сокращению рождаемости» [183].

К механизму ограничения рождаемости относятся:

- а) обязательное «сексуальное образование» для детей. Речь идет об обычном разврате малолеток и молодежи. «А что б детей иметь, кому ума не доставало». В нужный момент еще никто не промахивался и детки естественно появлялись на свет божий.
- б) пропаганда гомосексуализма, то есть отказ мужчин от женщины, от женской сексуальности.
- в) изменение налоговой политики в пользу бездетных людей. Чтобы молодежи было выгодно не заводить детей, а получать за них, не рожденных, компенсацию.
- г) уменьшение или ликвидации пособий на детей и семью, чтобы малоимущая молодежь не заводила семей, не рожала детей.
- д) ограничение или ликвидация бесплатного здравоохранения, что уже проводится активно в России.

Конечная цель такой политики – самоликвидация населения [183]. И вот ведь что странное, что Россия приняла эту программу.

В конце 1991 г. была создана Российская ассоциация планирования семьи (РАПС), которая сразу же получила государственное финансирование. Как это ни парадоксально, но офис этой организации был расположен в здании Минздрава! [183].

С того времени в России было открыто, по официальным данным, более 300 государственных центров «планирования семьи» под эгидой Минздрава и более 50 филиалов РАПС. Потом на смену РАПС пришла Общероссийская общественная организация содействия охране репродуктивного здоровья граждан «Российская ассоциация «Народонаселение и развитие» (РАНиР). РАНиР финансируется из зарубежных источников: OSI Assistance Foundation (Австрия), CAF

Bank Limited (Великобритания), International Planned Parenthood (Великобритания). То есть основной геополитический противник России, Великобритания, действует в правовом поле России через РАНиР.

Эксперты приводят «страшную статистику». Только в 2019 году в России было сделано около 523 тысяч искусственных прерываний беременности при естественной убыли населения в 316 тысяч. Только в 2020 году женщины в России сделали около 630 тысяч аборт; практически, убито население одного крупного города. Всего же в России с 1991 года сделано более 43 млн. аборт. Это не 43 млн. уничтоженных реальных ребенка, ибо аборт делали женщины и с 2-3 детьми зародышей. Как сетуют эксперты, если бы эти «43 млн. убитых в чреве матери детей остались бы жить, сейчас нас могло быть уже порядка 190 миллионов» [5].

Аборты входят в систему ОМС, и на это ежегодно тратится несколько миллиардов рублей в год.

Но почему уничтожением нации абортами занимаются врачи, среди которых значительная часть русских? Бюджет государственного медучреждения формируется в значительной степени за счёт количества сделанных аборт, уничтоженных детей. В сентябре 2023 г. главврач больницы в Оренбургской области Д. Нефёдов заявил, что «подконтрольная ему больница ежегодно получает из бюджета 20 миллионов рублей на проведение аборт и ни копейки – на то, чтобы как-то профилировать аборт» [36]. По мнению экспертов, «существует чудовищная зависимость: чем больше мёртвых детей – тем больше у клиники денег». По словам экспертов, каждый перинатальный центр получает от государства за пре-

рывание беременностей порядка 2 млн. рублей в год [62].

Существует очень мощное фармацевтическое лобби, заинтересованное в производстве и распространении препаратов для медикаментозного аборт. По данным за 2023 год, «лишь на продаже двух препаратов для медикаментозного аборт компании-производители заработали 1,32 миллиарда рублей» [121].

Сложная проблема – создание семьи. В суете повседневной жизни людям негде познакомиться. Нет клубов, нет танцевальных вечеров.

Напомним еще раз слова русского ученого П. Сорокина о судьбе России. «Если бы мы были одни на земном шаре – то, вероятно, кое-как на протяжении столетий «отремонтировались» бы... Но помимо нас на грешной земле живет немало других народов. Земля мала... На ней тесно... Каждому народу приходится отвоевывать у других «свое место под солнцем». Так было, так и есть... Слабые гибнут. Сильные выживают. Таков закон. «Горе побежденным!» Их ничто не спасет: ни заповеди Евангелия, ни лозунги социализма, ни требования – увы! бессильные – гуманизма. Слабые гибнут...» [179, стр. 84-87].

Россия всегда была сильной и побеждала своих врагов. Она обязательно победит и при проведении Специальной военной операции. Западу не удастся развалить Россию; русский народ обязательно сохранит свое единство и будет единым целым с другими народами России. Он является цивилизованным народом, и ему не нужна кроме собственной иная цивилизация, навязываемая коллективным Западом. Западу не удастся реализовать свою цель по ликвидации Российской Федерации. Наше государство не позволит Западу разорвать Россию на части [147].

Список литературы

1. Конституция Российской Федерации. – М., 2023.
2. Семейный Кодекс Российской Федерации. – М., 2023.
3. Указ Президента Российской Федерации от 12.05.2023 г. № 342 «О внесении изменений в Концепцию государственной миграционной политики Российской Федерации на 2019 – 2025 годы, утвержденную Указом Президента Российской Федерации от 31 октября 2018 г. № 622» // <http://www.kremlin.ru/acts/>